

## 国内首批甲流疫苗河南下线

7月进入临床观察 有望9月正式上市

新华社北京6月22日电(记者 崔静)由华兰生物生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗22日正式下线,在经过一系列生物、生化实验和临床实验后,这批疫苗有望于9月上市。

华兰生物工程股份有限公司常务副总经理范蕾表示,下线后的疫苗仍需经过约14天的生物、生化实验,在确保疫苗的安全性和有效性后,于7月进入临床观察。在获得国家食品药品监督管理局的药品批准文号后,这批疫苗有望于9月正式上市。

据范蕾透露,为确保疫苗的安全有效,6月17日华兰生物向国家食品药品监督管理局递交了临床实验方案。经与会专家讨论,目前已确定了最终的临床方案。

华兰生物于6月3日从世界卫生组织认可的英国实验室取得我国第一支甲型H1N1流感疫苗生产用毒株。6月13日初步完成了毒株筛选工作,并建立了我国第一个甲型H1N1流感疫苗生产种子库,正式进入生产阶段。

据了解,华兰生物目前具备日连续处理20万枚鸡胚的能力,其甲型H1N1流感疫苗的日产量可达60万剂,月产量可达1500万剂,年产量可达1.6亿剂。

华兰生物工程股份有限公司位于河南省新乡市,是从事血液制品研发和生产的国家级重点高新技术企业。

又讯 6月21日18时至6月22日18时,我国内地新增甲型H1N1流感确诊病例27例,其中,广东报告11例,上海报告6例,江苏、河北、辽宁各报告2例,浙江、湖南、天津、福建各报告1例。截至目前,我国内地共报告441例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院227例,214例在院接受治疗。

记者6月22日从广东省卫生厅获得证实,当天东莞市石排镇中心小学新增报告7例甲型H1N1流感病例,累计报告37例甲型H1N1流感确诊病例。尚无无法确定病源从何而来。目前,所有病例病情稳定,没有出现重症病例和死亡病例。

## 我市申报设置郑州师范学院

省专家组莅郑考察评估

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)以河南大学原校长王文金教授为首的河南省高校设置评议委员会专家组昨日莅郑,对我市申报设置郑州师范学院工作进行考察评估。

目前我市5所市属高校均为专科院校,无法满足教育事业和经济社会发展的需要。鉴于此,市委、市政府把申报设置郑州师范学院作为实施跨越式发展战略的重大举措,着力建立一所面向地方基础教育和经济社会发展需要的本科院校,并在资金、政策等方面给予了大力支持和保障,确保学校各项建设的顺利推进。去年,市政府在前期对其投入建设资金近两亿元的基础上,又投资1.2亿元,用于扩建新校区,今年,市政府已列入投资计划1亿元,用于新校区一期工程建设。目前,郑州师专建设项目可行性研究报告已经批复,总建筑面积为23.88万平方米,总投资5.9亿元。

省委常委、市委书记王文超出席汇报会。他希望各位专家对我市高校申报设置工作给予指导和帮助,对我市的教育事业发展多提宝贵意见和建议。他表示,郑州市委、市政府有决心、有能力把郑州师范学院建设成一座实力雄厚的现代化高等学府,办成培养人才的摇篮、科学研究的基地和党委政府决策的智囊,为河南省、特别是郑州市的教育事业发展和社会全面进步作出更大的贡献。市领导雷志、孙金献、王薇等参加汇报会。

## 检察机关今日现场接受举报

地点:绿城广场

本报讯(记者 张冯焱)今日9时至11时,市人民检察院在绿城广场设点宣传,有贪污贿赂和渎职侵权等案件线索的市民可到现场举报。

### 全市开展宣传周活动

6月22日至26日是全国检察机关统一开展的宣传周,在此期间,市检察机关将在全市范围内开展“反腐倡廉保民生,公平正义保和谐”为主题的宣传周活动。今日,市人民检察院和市区五家基层检察机关有关人员将现场接受举报。检察机关将对举报有功人员进行适当奖励。

检察机关承诺,对群众的实名举报做到“件件有答复,事事有回音”;对于打击报复举报人的,发现一件查处一件;对利用举报诬告陷害被举报人的也会进行严肃处理;对举报失实的,及时为被举报人“正名”,消除影响。

### 12309举报电话开通

群众可以随时拨打全国检察机关统一的举报电话12309。若想拨打异地举报电话,只需在“12309”前加上异地区号即可。最高人民检察院举报网站域名www.12309.gov.cn。

### 相关新闻

#### 去年以来立案695件 举报是线索主要来源

去年以来,全市检察机关共受理群众举报线索4663件,其中举报贪污贿赂和渎职侵权案件线索870件,占案件线索的72.5%。

根据群众举报,2008年1月至2009年5月,全市检察机关共立案侦查国家工作人员涉嫌职务犯罪案件695件,其中贪污贿赂案件466件,渎职侵权案件229件,通过办案为国家挽回直接经济损失2647.17万元。其中查处县处级以上要案26件34人。

据介绍,在办理的举报案件中比较有影响案件有:郑州仲裁委员会办公室主任王某(正处级)涉嫌受贿163.3万元、挪用公款140万元案;郑州郑荣集团有限责任公司的调研员李某(正处级)涉嫌受贿74万元,郑州市经济技术开发区明湖办事处原副主任翟某涉嫌受贿30万元,挪用公款8.6万元案。

## 郑州工业冲出低谷向上攀

规模以上工业5月增5.3% 连续两月实现正增长

本报讯(记者 陈锋 卢文军)金融危机的影响无处不在,工业这个全市经济社会发展的火车头也一度受到羁绊。但在国家、省、市一系列政策措施的推动和企业的积极努力下,规模以上工业继4月份实现今年首次正增长后,5月份同比增长达到5.3%。这表明,郑州工业已基本走出V型经济的低谷,呈现出稳步回升、逐月攀高的喜人态势。

金融危机之前,郑州工业列车曾连续70多个月保持20%以上的增速。不期而至的金融危机,打乱了它“多拉快跑”的节奏。自2008年9月开始,郑州工业规模以

上增速开始下降,并在2009年1月进入低谷。-7.7%、-4.2%、-1%,连续三个月,全市规模以上工业同比增速为负。

面对严峻的形势,我市在积极贯彻落实国家、省保增长、扩内需系列政策措施的同时,结合实际打出了一套应对危机保增长的组合拳:派驻工作组为企业贴身服务、排忧解难,组织银企见面会破解资金瓶颈,产销衔接会“兜售”本土产品,市委、市政府主要领导南下北上招商引资……企业自身也开源节流、挖潜增效,不少企业甚至借着行业洗牌的机会逆势扩张。

切实的行动,积极的因素,赢来积极的发展效应。4月份,全市规模以上工业终于止跌回升,同比增速由负到正,当月完成增加值重返百亿高位,达到101.0亿元,同比增长3.1%;5月份,这一正向增长的态势持续巩固,当月完成增加值101.9亿元,同比增长5.3%。

郑州工业走出低谷,实现由负到正的增长,支柱产业和优势行业贡献巨大。5月份,全市37个工业大类中25个实现正增长,煤炭行业、铝行业连续4个月实现环比增长,服装和汽车行业连续3个月实现环比增长,装备制造业中的金属制品业增速不断加快,专用设备制造业、通用设备制造业继续稳步

增长。食品行业受冲击较小,在全市经济大棋盘中的优势地位进一步凸显。

另一个值得欣慰的现象是,全市工业用电继续快速回升,铁路货运量环比增长较快。业内人士分析称,工业用电等指标被看做是工业发展的晴雨表,它的快速回升,表明郑州工业已基本跳出金融危机冲击的最低谷,逐步进入稳步回升的上攀区间。

深入学习实践科学发展观  
加快推进郑州跨越式发展



### 全市推广新型防护网

昨日9时,华山路一建筑工地上,工作人员正在脚手架上,细心地安装一种全新的绿色建筑防护网。据市建委工作人员介绍,此种防护网密度比之前使用的防护网厚4倍,密度(网目数)多7倍左右,不但大大增加了建筑工地的安全系数,而且能循环使用。据悉,我市将于半年内在全市各大建筑工地推广使用这种新型防护网 本报记者 李利强 摄

## 我国三年建医疗救助制度

四部委出台新政 缓解困难群众看病难

据新华社北京6月22日电 为了贯彻落实医改意见和实施方案,努力满足困难群众基本医疗需求,民政部、财政部、人力资源和社会保障部、卫生部日前出台了《关于进一步完善城乡医疗救助制度的意见》。

救助工作目标:用3年左右时间,在全国基本建立起资金来源稳定,救助效果明显,能够为困难群众提供方便、快捷服务的医疗救助制度。

救助范围:在切实将城乡低保家庭成员和五保户纳入医疗救助范围的基础上,逐步将低收入家庭重病者等经济困难家庭成员纳入医疗救助范围。

对于地方政府规定的特殊困难群众主要考虑地区经济条件的差异,有条件的可以适当扩大救助群体。比如一些地方将救助人群扩大到低收入老年人、重度残疾人等。

救助起付线:《意见》强调,各地要根据当年医疗救助基金总量,科学制定医疗救助补助方案。逐步降低或取消效果明显,能够为困难群众提供方便、快捷服务的起付线,合理设置封顶线,进一步提高救助对象经相关基本医疗保险制度补偿后需自付的基本医疗费用救助比例。

费用结算:各级民政部门要会同卫生等部门,鼓励和推行定点医疗机构即

时结算医疗救助费用的办法,民政部门可结合实际提供必要的预付资金。

对于申请医疗救助的其他经济困难人员,或到尚未开展即时结算的定点医疗机构就医的医疗救助对象,当地民政部门要及时受理,并按规定办理审批手续,使困难群众及时享受到医疗服务。

救助程序:《意见》要求进一步简化程序。对于城乡低保家庭成员、五保户等医疗救助对象,凭相关证件或证明材料,到开展即时结算的定点医疗机构就医所发生的医疗费用,应由医疗救助支付的,由定点医疗机构即时结算,救助对象只需支付自付部分。

## 庆祝共和国六十华诞 印象郑州有奖图文征集启动

本报联合宋河酒业推出

本报讯(记者 赵佳)60年辉煌历程,60年岁月如歌。为了迎接共和国60周年华诞,真实记录新中国成立60年来郑州的发展历程,本报联合中原白酒领军品牌——宋河酒业,共同推出“印象郑州——庆祝共和国60周年华诞”有奖图文征集活动,以此向国庆60周年献礼。

本次活动参与方式有两种:“印象郑州”图片征集:征集从1949年至2009年能够充分体现郑州60年发展变迁的纪实照片。风景照及人物照均可。“印象郑州”主题征文征集:征集记录共和国成立以来作者本人在郑州生活、工作经历的真实故事,要求:1000字以内。

活动截稿时间:2009年12月31日。信函投稿:所有征文来稿及图片来稿,寄至郑州陇海西路80号郑州日报社(邮编450006),来稿信封请注明“印象郑州”有奖图文字样(来稿图片将在活动后奉还)。

Email投稿:以邮件的形式发至活动邮箱:yinxiangzz@163.com(注:历史图片来稿,由投稿人进行图片扫描,以JPG格式投稿)。所有来稿均请注明来稿人真实姓名、年龄、职业、通信地址、联系方式。

本次征集将从来稿中,分别评选出以下奖项予以重奖。

一等奖:1名,奖金3000元和宋河粮液盛世国尊两箱;  
二等奖:3名,奖金2000元和宋河粮液盛世国典两箱;  
三等奖:10名,奖金1000元和宋河粮液盛世国风两箱;

优秀奖:凡参与活动并在郑州日报刊登作品者,即可获赠价值200元礼品一份。

获奖作品相关知识产权归主办方(郑州日报及宋河酒业)所有,评选结束后,郑州日报将刊登获奖名单,并逐一以电话、信函通知获奖者本人,同时邀请出席活动颁奖仪式。

## 省政府研究室选调工作人员

本报讯 记者昨日获悉,经省人事、编制主管部门批准,省政府研究室将面向全省公开考试,在全省公务员队伍中选调12名公务员到研究室从事综合文字和政策研究咨询工作。

省政府研究室是新组建的省政府直属机构(正厅级行政单位),承担着“服务主要领导、研究重大问题、起草重要讲话、提供决策咨询”的重要职责。

这次报考条件为:一是政治可靠,品行端正,敬业进取,有较好的文字功底;二是具有公务员身份,担任正科及以下职务,具有博士学历的副处级干部也可报名;三是具有两年以上工作经历;四是大学本科及以上学历,符合拟选调职位的专业及其他要求;五是1974年6月30日以后出生,博士研究生为1969年6月30日以后出生;六是身体健康。选调工作按照报名与资格审查、考试、体检、考察、公示、试用及办理转任手续等程序进行。报名时间为6月26日至30日每天8:30至18:00。详情可登录河南省人民政府门户网站(http://www.henan.gov.cn)、河南人事考试网(http://www.hnrsks.com)查询。(郑岩)

### 农村开展“三级联创”社区进行“三级四方共建”

## 基层组织建设实现全覆盖新跃升

本报讯(记者 陈思)登封市投入2000多万元建成党员服务中心,成为群众与党委、政府的“连心桥”;巩义市实施“党建助弱村”项目,为弱势党员群众解决困难……近年来,全市各级党组织不断深化农村党建“三级联创”和社区党建“三级四方共建”活动,实现了基层党建工作全覆盖、新跃升。

拓宽选人用人渠道,加强乡村班子建设。中牟县通过“三票一决”的办法,在106名后备干部中公开选拔了25名副科级干部。荥阳市组织全市282个村党支部书记到江苏华西村进行集中培训。全市共集中选聘“大学生村

干部”2400多名,使99%的行政村实现了一村一名“大学生村干部”的目标。

创新机制活化载体,丰富基层党建内涵。巩义市组建“帮富核心层”320个,组织党员致富典型与群众结成“一对一”、“一对多”的“帮带致富链”1300多个。新郑市开展“百村样板工程”,集中建设、改造升级村级组织活动场所。二七区推行“五星级”楼院创建活动,着力打造服务型、生态型、和谐型社区。

服务基层党员群众,密切党群干群关系。管城区推行“楼院式党小组管理模式”,实现了党员教育管理的网络化、为民服务的

便捷化、作用发挥的日常化和党员监督的民主化。金水区已有高规格“红色家园”21个,呈网格状辐射到各街道、社区。惠济区成立了离退休党员组成的“专职读报员”,每天按时、定点为离退休老人读《郑州日报》。

加强党员教育管理,发挥先锋模范作用。金水区依托“红色家园”,为每名流动党员免费配发一张智能卡,实现了党员教育、管理、服务“一卡通”。新郑市把远程教育网络与农村小广播有机联系起来,使村民在田间地头就能听到远程教育节目。去年汶川特大地震后,全市30万名党员共缴纳“特殊党费”6600多万

